
                                                                             

San Remo – Menton – Monaco – Nice (2) – Antibes - St. Paul de Vence 
- Cannes – Marseille – Avignon – Lyon (1) – Paris (3)   

Μέρα Ένα 7ήμερο ονειρικό ταξίδι στην Κυανή Ακτή, Κοιλάδα Ροδανού και στο λατρεμένο Παρίσι ! 

Σάββατο 
20/06 

 
χλμ.370 

Πετάμε 06:15, είμαστε Μπέργκαμο στις 07:25 και ξεκινάμε για την πανέμορφη Κυανή Ακτή αρχίζοντας με την Ιταλική της 
πλευρά, το ξακουστό Σαν Ρέμο. Αρχοντικό, πάνω στη θάλασσα, με ένα χρώμα παλιάς δόξας, συνδύασε πρώτο αυτό 
την ομορφιά της  φύσης με το δέλεαρ του τζόγου. Περνάμε την Βεντιμίλια – πως λέμε…τους Ευζώνους – και πέφτουμε 
πρώτα πάνω σε μια Γαλλική ζωγραφιά ονόματι Μεντόν. Ήρεμα, δεν είδατε τίποτα ακόμα… Συνεχίζουμε για το λιλιπούτειο 
Πριγκιπάτο του Μονακό-Μόντε Κάρλο ! Δεν χρειάζεται να πούμε κάτι για τη πατρίδα των Γκριμάλντι… Όλα εδώ βγάζουν 
μάτια… Παλάτι, ωκεανογραφικό μουσείο, εκκλησία Αγίου Νικολάου και μια θέα που σου παίρνει την ψυχή σε ετοιμάζουν 
για την επίσκεψη για το Καζινό…. Ακολουθούμε τον πλέον παραθαλάσσιο δρόμο για τις Καπ Ντ ’Αίγ, Έζ, Σαν Ζάν-Κάπ 
Φερά και Βιλφράνς που θα σας βάλουν σε σκέψεις του στυλ «πού ζούμε ρε φίλε…» Φτάσαμε Νίκαια ! Πρώτο σουλάτσο 
στη παλιά πόλη κι ώρα για δείπνο.   

Κυριακή 
21/06 

 
χλμ. 85 

Ξεκινάμε με μια καλύτερη γνωριμία της πρωτεύουσας της Αλπίνα Μαρίτιμα, τη Νίκαια, ίσως μια βόλτα να ξεπιαστούμε 
στην παραλία των Άγγλων, και συνεχίζουμε με τις πανέμορφες Αντίμπ και Κάννες όπου θα δούμε μια τυπική εικόνα της 
Νότιας Γαλλίας ! Χαλαρώνουμε στη παραλία της Κρουασέτ και το απόγευμα πάμε για το κλού της επίσκεψης στη Κυανή 
Ακτή : Σαιν Πώλ ντε Βάνς…! Σκαρφαλωμένο πάνω σε ένα βράχο, ένα απίστευτο χωριουδάκι για καλλιτέχνες αλλά και 
καλόγουστους εξερευνητές όπως εσείς….  Γυρνάμε στη Νίκαια για μια τελευταία εμπειρία και δείπνο στα σοκάκια της. 

Δευτέρα 
22/06 

 
χλμ.490 

Σήμερα ξεκινάμε με κατεύθυνση δυτικά προς Μασσαλία. Σύντομη επίσκεψη στη 2η μεγαλύτερη πόλη της χώρας, μια 
πόλη γεμάτη αντιφατικές εικόνες που παρ’ όλα αυτά δεν στερείται ομορφιάς. Σεργιάνι με το βανάκι μας και συνεχίζουμε 
με την κουκλίτσα που λέγεται Αβινιόν ! Η πόλις των Παπών πάνω στα νησάκια του Ροδανού ποταμού θα σας αφήσει 
έκθαμβους. Καφεδάκι στην Ρι ντε λα Ρεμπουμπλικ, φωτό στο παλάτι και την πλατεία του και συνεχίζουμε για Λυών. 
Άφιξη στη πόλη της κουλτούρας και ακολουθεί μια πρώτη βολτίτσα και δείπνο σε ένα από τα υπέροχα bistrot της.  

Τρίτη 
23/06 

 
χλ. 464 

Η 3η μεγαλύτερη πόλη της χώρας, πάνω στην συνάντηση Ροδανού και Σόν συναρπάζει. Ο λόφος και η βασιλική του 
καθεδρικού της Φουρβιέρ, το τελεφερίκ της, ο λόφος της Κρουά-Ρους, η παλιά Λυών με τις «Τραμπούλ», η πλατεία 
Μπελκούρ, αλλά και η μοντέρνα πλευρά της πόλης με πάρκα και ουρανοξύστες λογικά θα σας αρέσουν. Πρέπει όμως 
να ανηφορήσουμε για την Πόλη του Φωτός…Άφιξη το βραδάκι, λίγη χαλάρωση και μια πρώτη – βραδινή – γεύση με το 
βανάκι μας είναι απαραίτητη. Για σήμερα θα μείνουμε όσο πιο κοντά γίνεται στο ποτάμι…Υπάρχουν λόγοι ! 

Τετάρτη 
24/06 

 
χλμ. 50 

Είμαστε σε μια πόλη που μόνον εντός των 35 χιλιομέτρων - και των 47 εισόδων/εξόδων – του περιφερειακού  οδικού 
δακτυλίου της ζούνε 2,5 εκατομμύρια ψυχές κι άλλα 10 εκατομμύρια γύρω από αυτόν ! Παρ’ όλα αυτά εσείς θα δείτε 
«πράματα και θάματα» γιατί, απλά, μαζί μας μπορείτε. Όπως : Τροκαντερό, Αψίδα Θριάμβου, Πλας Ρεμπουμπλίκ, Πλας 
και Οπερά Μπαστίλ, Σηκουάννας και από τις δύο όχθες του, Παναγία Παρισίων, Πάνθεον, Κήπο Λουξεμβούργου, Σχολή 
Καλών Τεχνών, Λούβρο, Μέγαρο Απομάχων, τάφο Ναπολέοντα, πύργο Άιφελ. Το βράδυ θα πάμε στο λόφο της 
Μονμάρτης για πορτραίτα, δείπνο, κρασάκια… κι όποτε τελειώσουμε επιστρέφουμε ξενοδοχείο..       

Πέμπτη 
25/06 

 
χλμ 50 

Σήμερα θα πάμε να δούμε κήπους Βερσαλλιών, Ντεφάνς, Λεωφόρο Σεν Ζερμαίν, Σεν Μισέλ, Καρτιέ Λατέν, Ιλ Σεν Λουϊ,  
Οπερά Γκαρνιέ, Πλάς Βαντόμ, Μουζέ ντ Ορσέ, και Τούρ Μονπαρνάς. Για το απόγευμα, προτείνουμε μια υπέροχη 
κρουαζιέρα στον Σηκουάνα και φυσικά βόλτα και δείπνο στα Ηλύσια Πεδία ή στη περιοχή του πύργου του Άιφελ. 
Εννοείται, πως Μουλέν Ρούζ ,κοκ, σας περιμένουν… 

Παρασκευή 
26/06 

 
Χλμ 90 

Παρίσι χωρίς shopping δεν λέει…και φυσικά οι Galleries Lafayette & Printemps  είναι εκεί για σάς… Θα κλείσουμε με 
ένα ρομαντικό καφεδάκι στην Πλάς ντε Βόζ του περίφημου Μαρέ. Το ξέρουμε, είναι δύσκολο αλλά στις 16:30 πρέπει να 
ξεκινάμε για το αεροδρόμιο του Μπωβαί απ’ όπου στις 20:05 θα πετάξουμε για Θεσσαλονίκη με άφιξη – δική μας ώρα 
– 23:55.  Υπομονή …μέχρι το επόμενο ταξίδι σας μαζί μας ! 

Διαν/σεις       
in-out 

Πόλη Ξενοδοχείο Πτήσεις Ryanair 

20/06-22/06 Νίκαια Nemea Apartment 4* 20/6 FR 412 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 06:15 ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 07:25 

22/06-23/06 Λυών Crown Plaza Cite international 4* 26/6 FR 3094 ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 20:05 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 23:55 

23/06-26/06 Παρίσι Huatian Chinagora  4*  

Τιμή κατ’ άτομο  από (*)    € 1.540 σε 2/3κλινο δωμάτιο και € 1.848 σε 1κλινο, όπου περιλαμβάνονται :  

• 
Αεροπορική μεταφορά με Ryanair για τις πτήσεις Θεσσαλονίκη-Μπέργκαμο (Μιλάνο) και Παρίσι-Θεσσαλονίκη, 
συμπεριλαμβανομένων των φόρων και τυχαίας επιλογής θέσης από την αεροπορική εταιρεία. 

• Κόστος αερομεταφοράς & οδικής μεταφοράς αποσκευών το οποίο περιλαμβάνει : Ανά άτομο ένα (1) προσωπικό αντικείμενο 

(π.χ. γυναικεία τσάντα, laptop, backpack, κλπ. (40x30x20 εκ.) και, είτε μία (1) χειραποσκευή καμπίνας (55x40x20 εκ., έως 

10 κιλά), είτε μία (1)  αποσκευή (80x120x120 εκ., έως 20 κιλά) ανά 2 άτομα, παραδοτέα στα check-in desks. 

• 6 διαν/σεις στα ανωτέρω (ή αντίστοιχα) ξενοδοχεία 4*, με πρωινό, σε standard 3/2κλινα (με δύο μονά ή ένα διπλό κρεβάτι) 

• Είναι απαραίτητη συμμετοχή κατ’ ελάχιστον 6 ατόμων, ενώ η μέγιστη δυνατή είναι για 8 άτομα ανά γκρουπ EMT. 

• Μεταφορές για όλο το πρόγραμμα με minibus 8/9 θέσεων. 

• Συνοδός/Αρχηγός εκδρομής, ο οποίος εκτελεί και χρέη οδηγού του minibus και βρίσκεται πλήρως στη διάθεση του γκρουπ 
καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. 

• Περιηγήσεις πόλεων, αξιοθέατα και επισκέψεις που πραγματοποιούνται από τον αρχηγό της εκδρομής. 

 (*)   Σημείωση – Οι τιμές βασίζονται στο συνολικό – πλην διαρκώς αυξανόμενο - κόστος των αεροπορικών εισιτηρίων, ξενοδοχείων και υπηρεσιών 
εδάφους που ισχύει την ημέρα δημοσίευσης του παρόντος (28/05/2026). Δεδομένου πως οι τιμές οριστικοποιούνται την ημέρα της εξόφλησης, είναι 

βέβαιο και προφανές πως όσο νωρίτερα κάνετε την κράτησή σας, τόσο λιγότερα θα πληρώσετε…!   

Δεν περιλαμβάνονται γεύματα, ποτά, προσωπικά έξοδα, διασκέδαση, είσοδοι σε αξιοθέατα, μνημεία και μουσεία, τοπικοί επίσημοι ξεναγοί (εάν  
απαιτούνται), κόστη τοπικών μετακινήσεων (εάν υπάρξουν), δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (city taxes) και ο,τιδήποτε αναφέρεται είτε ως προαιρετικό, 
προτεινόμενο είτε ως μη περιλαμβανόμενο. 


